Feltetet tartalmazo fuggvenyek

Egy feltétel lehetséges Tetsz6leges szamu feltétel megadhatd, a
feltételek kdzott ES kapcsolat van.

e ATLAGHA « ATLAGHATOBB

* SZUMHA e SZUMAHATOBB
* HA « DARABHATOBB
* DARAB

SZUMHA(tartomany; feltételek; [6sszegtartomany])

SZUMHATOBB(8sszegtartomany; kritériumtartomany1; kritérium1; [kritériumtartomany2; kritérium2]; ...)



Logikai feltétel

SZUMHA(tartomany; feltételek; [6sszegtartomany])

Szamitott érték

A 3
13 . -SZUM(A1:A8) 12
2 1 a

sl 1 5 =SZUMH{(BI:BS;}a'EAl:AS)] 4
4 1 a

ol 2 b =SZUMHA(B1:B8;"b":A1:A8) 8
ol 2 b

Al 2 b

8 2 b

9

Feltétel="b" esetén amennyiben a tartomany celldjaban b
\\ . / bet(i van beleveszi az dsszegbe az 6sszegtartomany azonos
soraban szerepl6 értéket.
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Feltétel szamokkal

SZUMHA(tartomany; feltételek; [6sszegtartomany])

A B Szamitott érték
1 1 1
2 1 2
- 3 =SZUMHA(B1:B8;"<4";A1:A8) 3
4 1 4
5 2 5
I ; =SZUMHA(B1:B8;"<4") 6
7 2 7
8 2 8



Tobbszoros feltétel

« ATLAGHATOBB

SZUMHATOBB(6sszegtartomdny; kritériumtartomdnyl; kritériumi; e SZUMAHATOBB

[kritériumtartomany2; kritérium2]; ...) « DARABHATOBB
A B c |

1 1 3 c Szamitott érték

2 1 a c 3

3 1 a c =SZUMHATOBB(A1:A8; ; ) 3

4 1 a

5 2 b

6 2 b

7 2 b c |: B oszlopban a értéknek és C oszlopban ¢ értéknek kell

8 2 b c szerepelni hogy hozzaadja az A oszlop azonos soraban

szerepld értéket.



Tobbszoros feltétel szamokkal

SZUMHATOBB(8sszegtartomany; kritériumtartomdanyl; kritériumi;
[kritériumtartomany2; kritérium?2]; ...)

A B C

kritérium1 kritérium?2 o o
Szamitott érték

=SZUMHATOBB(A1:A9;B1:B9;"<7";B1:B9;">3") 3
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O0sszegtartomany  kritériumtartomanyl kritériumtartomany?2

—3
o

dsszegtartomany
kritériumtartomany © © w o v & W o =



Gorbe illesztés

10.0
9.0 . Az adatok tovabbi felhasznaldsa érdekében valamilyen
3.0 '0‘ feltételezett alaku fuiggvényt illesztiink a pontokra.
00‘
7.0 ° . , : y - ,
. A fliggvény azon paramétereit keressiik, mely értékeknél
6.0 ‘-‘ a gorbe a legkozelebb halad el a pontokhoz.
o’
5.0 oo
4.0 “‘. Példa
0"

30 oo? Egyenes esetén az

2.0 oo’ y=m-x+b

L0 o’ figgvény m és b paramétereit keressuik

0.0

0 1 2 3 4
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Egyenes illesztés

10.0
Egyenes illesztés lehetG8ségei az excelben:
9.0 . 1. Grafikus: trendvonal felvétele
y = 2.008x + 1.009 Y 2. Tablazatban
8.0 R?=0.998 Py , . ,
os® 1. Meredekség és metsz fluggvényekkel
7.0 '_‘.-" 2. Lin.ill fuiggvénnyel
6.0 "..
o
5.0
> y=m-x+b
)
4.0 = , _
) m = MEREDEKSEG(ismert_x; ismert_y)
3.0 os®
50 ’.,0"" b = METSZ(ismert_x; ismert_y)
'y
K 4
10 °
0.0 R? értéke az illesztés josagat jellemzi, értéke O - 1 kozott
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

valtozhat. Ha értéke egy az egyenes atmegy az 6sszes ponton
vagyis az illeszkedés tokéletes.
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